
قسمت مساحة أرض الى اربعة اجزاء كما هو مبين بالشكل ادناه أوجدي 

 مساحة قطعة الارض

 

:طريقة الارتفاع المتوسط    

)01+01+01+8+6(×8×1= 
1+0  

 

=1×8×01 
0 
  =0611         =011 
0 

 
 

 :طريقة أشباه المنحرفات 

 
 : الطريقة الاولى 

:0شبة المنحرف   

06= 8×   )8+6(=  
1 
 

 :1 شبه المنحرف
(=8+01 )  ×8 =88 
1 
 

 :0شبه المنحرف 

(=1+(01 ) ×8 =011 
1 
 

 : 1شبه المنحرف 
(=01+01 ) ×8 =88 

1 
 

 006= 1+0+1+0مجموع شبه المنحرف 
 

 :الطريقة الثانيه
 



=8  ×(6+01+1(8+01+01) ) 
1 
 

=1×81=006 
 
 

 :طريقة سيمبسون 

 

=8 ×(6+01+1×01 (+1×(8+01) ) 
0 
 

=8 ×(06+18+81 )  
0 

 
=8×011     =66.001     
0 
 


